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Guia de aprendizaje:
“Orden y comparacion”
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OA 1 Representar y describir nimeros del 0 al 10 000:contandolos de 10 en 10, de 100 en 100, de 1000 en
1000; leyéndolos y escribiéndolos; representandolos en forma concreta, pictérica y simbdlica; comparandolos
y ordenandolos en la recta numérica o la tabla posicional; identificando el valor posicional de los digitos hasta
la decena de mil; componiendo y descomponiendo nimeros naturales hasta 10000 en forma aditiva, de

acuerdo a su valor posicional.

l. Encierra el digito que te permite comparar los niumeros en cada caso y completa.

a |DM|UM| C | D | U DM|{UM| C | D | U
8 B 2 3 5 2 1 b | 6 3
El namero es mayor que el nimero
b. |{DM|{UM| C | D | U DM|{UM| C | D | U
6 | 3 | 4 o) 3 6 | 8 | 7 2 3
El nimero es que el nimero
C.
DM|{UM| C | D | U DM|{UM| C | D | U _:gb e
9 1 5 0 2 9 1 H | 0 0
mkh:J
El nimero es que el niumero . éﬂ“ﬂ?*’

Il. Compara los siguientes numeros utilizando la tabla posicional y escribe >, <0 =,
segun corresponda.

a. 51.381 51.928
DM|{UM| C | D | U J DM|{UM| C | D | U
b 64.974 64.923

DMJUM|{ C | D | U JDMUMCDU




, Recuerda que...

Los simbolos que
se utilizan para

c 83.521 84.521 COIMpArar son:
> E5 Imayor que
OM{UM € DU J bM|UM| C | D | U < €5 menor que

es igual que

lll. Escoge una de las estrategias aprendidas (tabla posicional o recta numérica), para
comparar los nimeros.

Yo recorri

3089 metros. Yo Fecgit )

3068 metros. =

¢Quién recorrié una mayor distancia?

a. Subraya los nimeros que vas a comparar.

b. Escribe la estrategia que usaras.

c. Aplica la estrategia que seleccionaste.
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= | -~ \ bl et
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Quien recorrié la mayor distancia fue
IV. Ubica los siguientes nimeros en la recta numérica. Luego, responde:
a. [ 5000 |,( 16000 ], 8000 | ( 15000 |,( 11.000 | [ 4000 |
- ' l ' ' ! ' ' ! ' ' ' l ! >

;Cual es el nimero mayor? P



b. [35.50{1 J[ 34.900 J[ 35.700 J[ 35.000 J[ 35.500 J[ 35.10[:'}

| | |
35.200

;Cual es el nimero menor? P

V. Gradua la recta numérica y ubica los siguientes numeros.

i g

Sy L
a. [ 63500 J[ 62.100 ]{ 63.400 ][ 53.?0{1 52500 FEB Hj
63.000
- : ' :

62000 64.000

b. [ 37000 |,[ 42000 |,| 44000 |,( 39.000 |,[ 41000 |, 36000 |
L L A S S L A

40.000

| | |
- ! ! !

35.000 45.000

c. [ 42000 [ 55000 |,( 59.000 |,( 49.000 |.( 45000 |, 51000 |

40000 60.000

d. [ 81.120 J[ 81.230 ][ 81.190 ][ 81.240 J[ 81.150 J[ 81.280 J

81100 81.300



VI. Ordena los siguientes nUmeros de menor a mayor.

€ 9456, 73 842,30 512
() 41325,31 425,51 324, 14325
© 27084, 20 784, 27 840, 20 874

VII. Observa estos dos numeros: 65.123 y 67.123

Decen.a : wnidages  centenas Decenas Unidades
de mil de mi
3

6 5
6 7

Compara las unidades de mil de ambos nimeros.
65 123 es 2000 menos que 67 123.

2000 mas que 65 123 es

67 123 es 2000 mas que 65 123.

2000 menos que 67 123 es



